
1. Anabilim dalındaki akademik kadro sayısı yeterlidir.

18 yanıt

2. Anabilim dalındaki program sayısı yeterlidir.

18 yanıt

3. Birim yöneticileri akademik personel tarafından iletilen sorunları
dikkate almaktadır.

18 yanıt
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4. Lisansüstü programlarımıza kabul edilen öğrenciler niteliklidir.

18 yanıt

5. Enstitünün öğretim elemanları ile iletişim ve işbirliği yeterli
düzeydedir.

18 yanıt

6. Enstitünün kampüs içerisindeki konumu erişilebilirdir.

18 yanıt

Kopyala

Kesinlikle katılmıyorum
Katılmıyorum
Kararsızım
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

55,6%
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7. Anabilim dalı öğretim elemanları ve öğrenciler arasındaki iletişim
yeterli düzeydedir.

18 yanıt

8. Enstitü ve Anabilim dalı arasındaki yetki ve sorumluluklar dengeli
dağıtılmıştır.

18 yanıt

9.Enstitüdeki yönetici ve personele ulaşabilmek kolaydır.

18 yanıt
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10.Enstitü web sayfası kullanışlıdır ve erişilebilirliği kolaydır.

18 yanıt

11.  Görüş ve önerileriniz varsa ekleyiniz.

5 yanıt

Duyuru ve yönlendirmeler web ana sayfasında olmalı

Henüz başlamadığım için pek bilgiye sahip değilim.

Yok teşekkür ederim

Matematik eğitimcisi sayısının 2 kişiden oluştuğu bir anabilim dalının yüksek lisans öğrencisi
almasını, kaliteli bireyler yetiştirilmesi adına gerçekçi bulmuyorum. Nitelikli öğretmenler
yetiştirmek dileğiyle…

tebrikler, teşekkürler.

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - Hizmet Şartları - Gizlilik Politikası

Does this form look suspicious? Rapor
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